

倒车时“闯祸”赔了6000 报警一查是“碰瓷”的捣鬼

这一伙6人分工明确,因诈骗罪被审查起诉

倒车时突然发生“车祸”,对方到医院检查后拿出X光片说是骨折了,随后伤者的老板出面帮着谈赔偿。就这样,何先生赔了对方6000块钱,但让他没想到的是,他被骗了,因为对方是一个分工明确的“碰瓷”团伙。记者昨日获悉,袁某等人因涉嫌诈骗罪被移送检察机关审查起诉。

倒车时“轧”到人, 被索赔6000元

事发当日下午,何先生在沿江高速公路瀟湖服务区内停车休息。没多久何先生准备出发,因为车需要倒出来,他仔细查看车后没人后才往后倒车。没想到才倒了几米远,车子的左前方突然出现一个女的弯着腰用眼睛瞪着他,看上去表情很痛苦。

难道是撞到人了吗?何先生心里一惊,打开车门下车查看,这时两名男子从车后跑到女子边

上,关切地问“你怎么样?”女的连声喊痛,其中一个男的便问要不要上医院看看。听到这话,那名女子就将鞋子袜子脱掉,何先生看到她的右脚小趾微微有点红。女子表示,是何先生的车轧的,并一边抬脚一边直喊着要去医院。这时,何先生发现有一大帮人围拢了过来,说是女子的同事。双方交涉了一会,何先生同意带女子去医院看。

于是,一名男子(袁某)坐到何先生车的副驾驶位置,后面还跟着两辆车,大家一起到了附近的卫生院。随后,后面一辆车

上下来一名男子,自称是那名女子公司的老板余总(吕某)。余总表示,让他们自己先去看。一看女子的老板也在,何先生就没多想,而是站在门口和余总聊天。

过了20分钟,三个人走了出来,拿着X光片和病历卡给余总看。何先生想看片子,但很快被抽了回去。而余总看了病历后说道,“骨折了”。说着,余某就提出,“能不能补偿点误工费,几个月上不了班”。这时,对方一帮人又围了过来,看这种声势,何先生便提出赔5000元。余某说,“加一点,6000块吧。”何先生同意了。不一会,何先生在对方一名男子的陪同下银行取了钱回到医院交给他们。收下钱后,他们还写了一张收条。

第二天,回到家的何先生对这起意外“车祸”左思右想,始

终觉得不对劲。于是,他报了警。

原来是碰瓷团伙,一伙6人分工明确

警方很快将袁某、吕某等6人抓获。据袁某等人交代,当天他们几人经事先商量,趁何先生驾驶吉普车倒车之际,由犯罪嫌疑人赵某伸脚至何先生汽车后轮下“碰瓷”。后袁某、俞某等人以赵某受伤、看病、需补偿为由骗得何先生6000元。

据几人交代,已经结伙作案得手数起。他们分工明确,赵某(女)负责伸脚碰瓷,冒充被车子轧伤,吕某冒充老总跟碰瓷对象索要赔偿,得手后大家一起分钱。

记者昨日获悉,袁某等人已被移送检察机关审查起诉。

武俭 刘国庆

小心,别上了“送货”的当

空口白话推销饮料 二千多货款打水漂

近期,常州的天宁、武进地区相继接报以“送货”为名,要求店内员工垫付货款实施诈骗的警情。据悉,犯罪嫌疑人趁店主不在店时,虚构其订购了饮料等货物,以上门送货要求支付货款为名,对店内人员实施诈骗,警方提醒市民注意防范。

符小姐在某网吧当收银员,7月19日早上6点多钟,一名30岁左右的陌生男子来到网吧,说自己是“营养快线”的代理商,想和网吧长期合作,符小姐表示自己做不了主,于是将网吧老板的电话告诉了对方。这名男子立即用手机当着符小姐的面拨打网吧老板的电话,并在电话里说老板已经同意订购40箱营养快线,货款是2800元。

符小姐“听见”老板同意了,在柜台里面数了一下营业款,并告诉陌生男子钱款不够,陌生男子立即改口说30箱也行。于是,符小姐就数了2100元货款交给了男子,这名男子还写了一张收据交给符小姐。

可等符小姐拿过收据时,却发现上面没有公司落款与公章,再想询问时,这位自称营养快线的代理商已不知去向。符小姐猛然想起之前并没有打电话给老板确认此事,随即打电话询问老板。谁知,老板说根本没什么代理商和他联系过,符小姐这才恍然大悟自己被忽悠了。

蒋丽萍 葛小林

感念,无私救助见真情

患病儿子离家出走 常州救助站实施救助

今年5月8日,丹阳市皇塘镇居桥村村民姚双洪、杨朝云夫妇唯一的儿子离家出走,老夫夫妻俩到处寻找但一直没下落。就在老两口不知该怎办的时候,突然接到常州救助站的电话,原来儿子被救助站救助,并送到医院治疗。几天前,已接回儿子的老两口赶到救助站送来锦旗。

7月15日上午,丹阳市皇塘镇居桥村村民姚双洪、杨朝云夫妇手捧一面绣着“品德高尚美名扬、无私救助见真情”的锦旗和感谢信来到救助站表达谢意。

原来,老两口的儿子今年44岁,有精神病,2011年5月8日下午突然离家出走,家人报案、刊登寻人启事四处寻找都没有下落。以为儿子出意外的老两口,7月4日突然接到救助站工作人员的电话时,欣喜万分,连夜叫车把儿子接回家。

承文菊 李梦雅

意外,所幸无人员伤亡

武进丝织总厂起大火 8个小时后火被扑灭

昨日5时许,位于武进区湖塘镇马杭兴隆街的江苏武进丝织总厂染色车间突发火灾,截至13时30分左右,经消防官兵全力扑救,火灾被基本扑灭,所幸无人员伤亡。

当天下午1时左右,武进区安委办召集区消防大队、安监局、湖塘镇政府、江苏武进丝织总厂及其各分厂负责人和相关人员在总厂召开了紧急会议,明确消防部门负责火灾调查,湖塘镇负责善后处理和隐患排查整治工作。

目前,火灾现场已被查封,起火原因正在进一步调查中。

周青

»记者调查

被曝检出防腐剂 零度可口可乐常州仍有售

近日,来自上海可口可乐饮料公司的零度可口可乐原液,在台湾被检出了防腐剂“对羟基苯甲酸甲酯”。可口可乐公司随后申明,称该防腐剂在内地属于合法食品添加剂。记者走访了常州多家超市和小卖部,发现零度可口可乐仍在正常销售,不过销量略有减少。

7月20日下午,记者走访了常州多家大型超市和小卖部,发现零度可口可乐仍在正常销售。在大润发超市的货架上,摆满了各种各样的可乐,零度可口可乐的出货相对较少,普通的可口可乐在货架上摆了有近百瓶,而零度可乐只有10多瓶。超市的工作人员告诉记者,零度可口可乐是可口可乐公司推出的一款无糖型

可乐,刚上市的时候销量不错,很多人都是冲着“无糖”来买的,主要都是“尝鲜”。后来,销售情况一直不如普通装的可口可乐,“最近又出了这个事情,销量更少了,不过我们没有接到下架通知,具体什么情况不清楚。”

旁边正在选购饮料的吴女士告诉记者,以前也曾买过零度可口可乐,“口感上没有普通的好喝,之后就再没买过,现在也很少买可乐,碳酸饮料少喝为好。”

除了大型超市,一些街边的小卖部负责人也表示,“本来零度可口可乐的销量就不咋的,这几天买的人更少了。至于防腐剂的问题,我们也不清楚,销量太差的话,以后就不进了。”

丹茹 王玉

»人生百态

发现妻子有精神病史 他起诉离婚又因不忍撤诉

妻子突然离家出走,丈夫到医院查询后得知,妻子曾因精神病史住过院。妻子被岳父找回来后,丈夫向法院递交了离婚诉状,但开庭时,面对刚从疾病中走出来的妻子,丈夫主动撤诉,表示愿意和她一起将婚姻进行到底。

有精神病史,妻子 离家出走

齐健和王珊同是常州人。经人介绍,两人在2010年确定恋爱关系,不久便结婚了。两人的婚后生活很幸福,可是接下来发生的事情打破了他们平静的生活。今年4月的一天,王珊突然出现十分怪异的行为,她像完全不认识丈夫和公婆一样,拼命叫喊,接着跑出家门。一旁着急的齐健不知所措,便立即打电话通知了王珊的父母。电话那头的岳父既着急又犹豫,似乎知道王珊突然这样不正常的原因,但是却什么也不说。

齐健思前想后感觉其中必有什么“秘密”,于是他开始到处打听,最后在一家医院调查得知,王珊有精神病史,并且在2009年因此住院。这样的消息

让齐健气愤得说不出话来。

丈夫想离婚,最终因 不忍主动撤诉

从丈夫家跑出来后,王珊竟然去了贵州。后在父母的寻找下,王珊又回到了常州,接着被送到医院治疗。与此同时,齐健到常州市新北法院提出离婚申请,并要求王珊退还礼金6万多元。5月底,王珊出院,想回丈夫家时遭到齐健家人的拒绝。基本康复的王珊并不愿意与丈夫离婚,希望齐健不要丢下她。

近日,新北区法院孟河人民法庭对齐王的离婚案件正式开庭审理。两个月的独自生活和思考以及孟河法庭法官的多次劝说调解,让齐健开始为妻子考虑。“她的身体不好,刚刚出院还没完全恢复,一夜夫妻百日恩,我不能这么绝情!”在审理中,齐健看着柔弱的妻子,决定向法院撤诉。他说他会善待并且经营好这段婚姻,希望以后夫妻俩以及双方父母能多交流。

(文中人物均为化名)
王戎 刘国庆



“常州大麻糕、江南豆腐汤、特色煎馄饨、老常州虾饼……”这些都是常州市民耳熟能详的小吃,有些已经绝迹常州街头,而这些小吃却在恐龙园夜公园再次“现身”。

据了解,今年的“常州味道”只是一个开端,下一步恐龙园将更深深地挖掘“常州味道”美食系列,推出蒸、焖、炒、煮等多个市民喜爱的菜肴,让更多的常州味道为全国各地的游客所品尝。 尹嘉悱 晁静

钓上一条大鱼 搭上了一条命

据悉,这条上钩的大鲢鱼长约1米

昨天早上,常州一男子在一野塘钓鱼时,发现自己的鱼竿被一条大鱼拉走,男子下水捞竿逮鱼,结果溺水身亡。据悉,那条大鱼长有近1米。

据现场一位目击者高先生说,死者姓何,30多岁,武进人,家住百草园,他不是跳湖而是钓鱼时淹死的。何某经常早上过来钓鱼,当天早上6点左右,何某来软件园附近的野水塘垂钓,等了一会儿不见有鱼上钩,就放下鱼竿稍微休息一下。突然,旁边的人提醒他:“大鱼上钩了,你的鱼竿拉进水里去了。”何某一看,果然鱼竿时浮时沉,而且越拖越远。凭经验,他知道这是一条大鱼。生怕大鱼溜掉的何某,脱了衣服就赶紧往水里跳。

高先生说,何某会游泳,眼看就要抓住鱼竿,但那鱼把鱼竿一下拖到了水塘中心,何某大约游了40米左右突然喊:“救命啊!”众人还没反应过来

是咋回事,就见他一下沉入了水底。由于周围钓鱼的都是年纪大的人,谁都不敢下去救他,只好报了警。

7点多,三井派出所的警察接警后赶到现场,立即组织救人,消防部门也专门派来潜水员到河里进行打捞。随后,一支专业打捞队赶到现场,配合消防官兵进行搜寻。经过长时间的耐心搜寻,最终将何某打捞上岸。

据现场民警讲,何某钓到的那条鱼后来精疲力尽,浮出了水面,被附近的人拖上岸。大家发现,何某钓到的是

一条长约1米的大鲢鱼。何某的哥哥表示,何某平时帮人开车,今年才开始钓鱼,还买了3000块钱的渔具,一有空就到这里钓,一个月前曾钓到一条重约9斤的大花鲢,于是对钓鱼更起劲,经常一大早就出门。“弟弟才34岁,就这么走了,留下一个9岁的儿子。”

吴玉香 葛小林